

## В ИСМИ состоялась встреча с директором Национального института стратегических инициатив



7 июня т.г. в Институте стратегических и межрегиональных исследований (ИСМИ) при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча директора ИСМИ Элдора Арипова с руководителем Национального института стратегических инициатив (НИСИ) при Президенте Кыргызской Республики Санжаром Муканбетовым.

В ходе встречи были обсуждены перспективы развития двустороннего и регионального сотрудничества, а также укрепления связей между ИСМИ и НИСИ.

Элдор Арипов искренне поздравил Санжара Муканбетова с назначением на должность директора НИСИ и пожелал ему удачи в его деятельности.

Стороны с удовлетворением отметили динамично развивающиеся в последние годы отношения между Узбекистаном и Кыргызстаном, интенсивное расширение политических контактов.

Более того, было констатировано, что сегодня наблюдается стремительный рост торгово-экономического взаимодействия между Узбекистаном и Кыргызстаном. По итогам 2023 года взаимный товарооборот приблизился к одному миллиарду долларов, что почти в 4 раза больше показателя 2017 года.

Особый акцент был сделан на стратегической значимости реализации железной дороги «Китай – Кыргызстан – Узбекистан» (ККУ). Было подчёркнуто, что подписание 6 июня т.г. соглашения о реализации стратегического проекта строительства железной дороги ККУ имеет важное значение в деле усиления экономической и транспортной взаимосвязанности в обширном регионе Евразии.



В то же время гость дал высокую оценку итогам состоявшихся 5-6 июня т.г в Ташкенте форумов аналитических центров «Китай+Центральная Азия» и Шанхайской организации сотрудничества, подчеркнув, что эти весомые мероприятия вновь продемонстрировали открытость региона к дальнейшему сотрудничеству.

В завершение встречи собеседники выразили готовность организовывать совместные экспертные мероприятия и рабочие поездки, направленные на обогащение повестки предстоящих встреч на высшем уровне.

Национальный Институт стратегических инициатив при президенте Кыргызской Республики был образован в апреле т.г. путем слияния Института стратегических исследований и Института исследований экономической политики.

